

Tájház Bojton – Uniós támogatással a település érdekében

A Tájház kialakítása Bojt községben című projekt – mely számos előnyt jelent településünknek és az itt élőknek - 100 %-ban támogatott.

A projektről

A fejlesztés tárgyát képező ingatlan Bojt Község tulajdonát képezi, ám a projekt kedvezményezettje a Bojtért Egyesület, amely használat és üzemeltetés céljából átvette az Önkormányzattól az ingatlant. Az Egyesület célkitűzése nem pusztán az autentikus épületrekonstrukció, de az intézmény profiljának meghatározásakor nagy hangsúlyt fektettek a szolgáltatói jegyek kialakítására is. Ennek megfelelően a projekt sikeres megvalósulása után az Egyesület bemutató - és játszóházként kívánja működtetni a tájházat. A megvalósítás folyamán kiemelt figyelmet fordítanak a környezettudatosságra, és arra, hogy a település központjában elhelyezkedő turisztikai látványosság költséghatékonyan legyen működtethető. A pályázat kedvezményezettje a Bojtért Egyesület. A projekt eredményeként kialakításra kerülő paraszti porta valódi közösségi tér lesz, a felsoroltakon túl kézműves-műhely kialakítását is tervezik.

Célkitűzések

A kialakítandó tájház nemcsak mint látványosság növeli majd a település **turisztikai vonzerejét**, de az **interaktív jegyek** kialakításával a település **szolgáltatói profilját** is erősíti. Mivel Bojton számos építészeti emlék és műemlék található, ezért a település központjában kialakítandó tájház tovább **egységesíti az archaikus, vidéki arculatot**. A turisztikai vonatkozású fejlesztések a gazdasági vonalon is éreztetni szokták hatásaikat, vonzóbbá teszik a befektetők számára a települést, ezért joggal várhatjuk a **gazdasági vonzerő** növekedését is a településen. A markánsabb, egyénitettebb településkép áldásos hatással lehet a település **kistérségi szerepvállalásának** tekintetében is.

Az Európai Unió és a Magyar Köztársaság Kormánya által az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program keretében nyújtott támogatás összege 28.964.278 forint.



ÚJ MAGYARORSZÁG
VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM
2007–2013



Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap: a vidéki területekbe beruházó Európa